## Dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà (Art. 46 D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000)

Io sottoscritto Fabrizio Vergari nato il 30.07.1957 a Santa Vittoria in Matenano (FM) e residente in via Gioacchino Rossini, 4 nel Comune di Santa Vittoria in Matenano (FM) C.F.: VRGFRZ57L30I315H, in qualità di sindaco del Comune di Santa Vittoria in Matenano

consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000

## **DICHIARO**

Che la ditta Arca srl con sede in via Lago, 5 63825 Monterubbiano (AP) - P.I.: 01870790449, ha svolto le attività di rimozione neve e ripristino della viabilità carrabile e pedonale sul territorio Comunale, a seguito degli eccezionali eventi nevosi iniziati il 15 gennaio 2017.

Le attività sopra indicate sono state tutte <u>eseguite sulle strade e sulle vie pubbliche</u>, carrabili e pedonali, del territorio del Comune di Santa Vittoria in Matenano.

Dichiaro di essere informato, ai sensi e per gli effetti di cui al D. Legislativo 196/2003 che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.

Santa Vittoria in Matenano, li 26.09.2018



Ai sensi dell'art. 38, D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000, la dichiarazione può essere:

- sottoscritta in presenza del dipendente addetto:
- sottoscritta e inviata (all'ufficio competente) per posta, via fax o tramite incaricato allegando la fotocopia non autenticata di un documento di identità.